

Носкова И.А.

*Научный руководитель: ст. преподаватель Н.С. Лемехов
Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного
учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
E-mail: noskovaira1998@yandex.ru*

Проблемы современного спорта

В последнее время в стране наблюдается устойчивый рост интереса к спорту, на что значительно повлияли Зимние Олимпийские игры 2014 года, кубок Конфедераций по футболу 2017 и предстоящий Чемпионат мира по футболу 2018 года. Но не смотря на это спортом занимается всего лишь около 10 % населения, тогда как в экономически развитых странах этот показатель может достигать 70%.

Развитие спорта, в последнее время, находится под жестоким контролем руководителей нашего государства, которое решает всевозможные вопросы. Однажды в одном из своих выступлений, которое было посвящено непосредственно первоочередным мерам поддержки спорта в стране, Дмитрий Анатольевич Медведев особенно подчеркнул необходимость принятия в ближайшее время системных, полноценных решений, которые будут направлены непосредственно на подготовку спортсменов. То есть с учетом жестокой конкуренции в данной сфере, усиление позиций в этой области таких стран-лидеров, как: Китай, США, Германия, Норвегия, Канада, Великобритания, а так же имеющихся возможностей привлечения внутренних инвестиций и помощи российского бизнес-сообщества, включая государственно-частное партнерство. О необходимости развития не раз заявлял Владимир Владимирович Путин, утверждая, что формирование здорового образа жизни должно стоять у граждан чуть ли не на первом месте, именно поэтому одной из важнейших частей государственной социально-экономической политики является развитие физической культуры и привлечение народных масс.

Финансирование спорта как профессионального, так и любительского является одним из важных факторов для развития. Важными моментами в развитии спорта так же всегда являлись территориальные и природные условия. Природные особенно четко проявляются в разделении между летними и зимними видами спорта, хотя стоит отметить, что современные технологии позволяют приблизить спортсмена к тем условиям, которые ему необходимы на данном тренировочном или соревновательном процессе. Говоря о нынешнем спорте, не стоит также упускать из виду такую отрасль права, как спортивное, которое призвано обеспечить надлежащее регулирование, проведение спортивных мероприятий и регламентировать вопросы представления физкультурно-оздоровительных услуг.

Современное состояние развития спорта в мире характеризуется ростом популярности и авторитета международных спортивных организаций, широкой государственной поддержкой подготовки спортсменов высокого класса и спортивных резервов, решением на правительственном и местном уровнях вопросов социальной защиты и поощрения спортсменов, тренеров и специалистов.

Современный спорт многолик и разнообразен. В его систему входят такие разновидности, как детско-юношеский, школьный, массовый, студенческий, высших достижений. Спортивная жизнь в мире так же тесно связана с коммерциализацией. В основном это наблюдается в зрелищных видах, таких как футбол, хоккей. Нельзя обойти вниманием и такую проблему, как ставки на спортивные события. Всем этим занимаются букмекерские конторы, в которых вращаются не мысленные суммы.

Одной из важных проблем в современном мировом спортивном сообществе является бурно развивающаяся фарминдустрия. Несмотря на все плюсы и преимущества данного направления, есть главный противовес – это «допинг». На данном этапе развития видно, что буквально все профессиональные спортсмены разных стран мира в той или иной мере употребляют допинг. У кого-то это лекарственные препараты, которые помогают преодолеть

сверх нагрузки, а у других это просто «терапевтическое лечение» назначенное врачом. Тем не менее, все это сказывается на развитии спорта в мире, причем не в положительную сторону.